
Вiдбiрково-тренувальнi збори на IV етап UOI. Перший тур
Київ, 21 лютого 2022

Задача A. Сума
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 1 second
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Дано два масиви чисел довжини n: a та b.
Потрiбно вибрати два цiлi додатнi числа x та y, пiсля чого створити новий масив s довжини n,

де si = ai · x+ bi · y.
Вам потрiбно вибрати такi x та y, щоб для кожної пари чисел (i, j) (де i < j) виконувалася умова

si > sj .
Вияснiть, чи це можливо зробити.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить одне цiле число n (2 6 n 6 3 · 105) — кiлькiсть чисел.
Другий рядок мiстить n цiлих чисел a1, a2, . . . , an (0 6 ai 6 106).
Третiй рядок мiстить n цiлих чисел b1, b2, . . . , bn (0 6 bi 6 106).

Формат вихiдних даних
Виведiть YES або NO.

Система оцiнки

1. (10 балiв): bi = 0.

2. (25 балiв): n = 2.

3. (50 балiв): n 6 104.

4. (15 балiв): без додаткових обмежень.

Приклади
standard input standard output
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Задача B. Однаковi масиви
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 1 second
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Дано два масиви довжини n: a та b, у яких числа вiд 0 до k.
За одну операцiю ви можете вибрати пару чисел (i, j) (де 1 6 i 6 j 6 n) та для кожного числа

ax (де i 6 x 6 j) виконати операцiю ax = (ax + 1)mod(k + 1). Тобто збiльшити x-не число на 1, а
якщо число стане рiвним k + 1, то воно стане рiвним 0.

Знайдiть мiнiмальну кiлькiсть операцiй, якi потрiбно виконати над масивом a, щоб масиви a та
b були рiвними.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить два цiлi числа n та k (1 6 n 6 3 · 105, 0 6 k 6 109).
Другий рядок мiстить n цiлих чисел a1, a2, . . . , an (0 6 ai 6 k).
Третiй рядок мiстить n цiлих чисел b1, b2, . . . , bn (0 6 bi 6 k).

Формат вихiдних даних
Виведiть одне цiле число.

Система оцiнки

1. (6 балiв): n 6 3.

2. (5 балiв): ai 6 ai+1. bi = 0.

3. (9 балiв): k 6 1.

4. (10 балiв): n, k 6 80.

5. (13 балiв): n 6 400.

6. (23 бали): n 6 3 000.

7. (34 бали): без додаткових обмежень.

Приклади
standard input standard output
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Задача C. Поле
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 4 seconds
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Дано поле розмiром 3× n. Клiтинки бувають бiлими та чорними.
Потрiбно вмiти знаходити кiлькiсть способiв розставити плитки розмiру 1×2 на бiлих клiтинках.

Два способи вважаються рiзними, якщо в одному способi iснують двi клiтинки, що мiстять одну
плитку, а в iншому способi плитки немає (подивiться другий приклад).

Є q запитiв двох типiв:

1. Потрiбно змiнити колiр клiтинки, яка знаходиться в x-му рядку зверху та y стовпчику злiва.

2. Потрiбно знайти кiлькiсть рiзних способiв розставити плитки, якщо враховувати лише стовп-
чики з l-го по r-ий.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить два цiлi числа n та q (1 6 n, q 6 30 000).
Кожен з наступних трьох рядкiв мiстить n символiв «.» (бiлi клiтинки) та «x» (чорнi клiтинки).
Кожен з наступних q рядкiв мiстить запити двох типiв.

• «1x y» 1 6 x 6 3, 1 6 y 6 n.

• «2 l r» 1 6 l 6 r 6 n.

Формат вихiдних даних
Для кожного запиту другого типу виведiть вiдповiдь по модулю 109 + 7.

Система оцiнки

1. (17 балiв): n, q 6 8.

2. (23 бали): нiколи не буде чорних клiтинок.

3. (26 балiв): n, q 6 7 000.

4. (34 бали): без додаткових обмежень.
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Приклади
standard input standard output
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Задача D. Пряма
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 1.5 seconds
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Дано координатна пряма, на якiй знаходиться n точок. Вiдстань мiж i-ої точкою та (i + 1)-ою
точкою рiвно ai.

Ви зараз знаходитеся на k-iй точцi. Вам потрiбно вiдвiдати всi точки. Ваша швидкiсть — одна
умовна одиниця в секунду, тобто, ви можете за одну секунду перемiститися або на одну позицiю
лiворуч, або праворуч. Нехай ti — момент часу, коли ви вiдвiдаєте i-ту вершину. Ваша мета —
вiдвiдати вершини так, щоб сума ti була мiнiмальною.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить два цiлi числа n та k (2 6 n 6 3 · 105, 1 6 k 6 n).
Другий рядок мiстить n− 1 цiле число a1, a2, . . . , an−1 (1 6 ai 6 106).

Формат вихiдних даних
Виведiть одне цiле число.

Система оцiнки

1. (7 балiв): n 6 100.

2. (11 балiв): n 6 2 000.

3. (10 балiв): k 6 min(n, 20).

4. (6 балiв): di = 1.

5. (12 балiв): k 6 min(n, 2000); di > di+1 для всiх i mod 100 6= 0.

6. (25 балiв): k 6 min(n, 2000).

7. (29 балiв): без додаткових обмежень.

Приклади
standard input standard output
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